

Распоряжение главы администрации

О мерах по предупреждению распространения эпидемии холеры.

Согласно письму Госкомэпиднадзора от 15.07.94 г. № 01-20/107-11 и информационного агентства о вспышке холеры в республике Дагестан и других городах России, с целью предупреждения распространения эпидемии холеры:

1. Утверждаю «Оперативный план неотложных медицинских и противоэпидемиологических мероприятий на случай завоза холеры в город, на 1994-1996 г.г. (прилагается).

2. Запретить ввоз продуктов питания иногородним физическим и юридическим лицам, запечатанным торговлей, не зарегистрированным в г. Мегионе и пос. Высокий.

3. Торгово-коммерческому отделу запретить торговлю продуктами питания в неустановленных местах, а также без предъявления сертификата СЭС г. Мегиона.

4. Во исполнение п.1 начальнику ОВД Г.Г. Кобрусеву, гл. врачу ГСЭН Л.А. Шелпову организовать круглосуточное дежурство в местах въезда в г. Мегион и пос. Высокий с 27 августа и до отмены данного распоряжения.

5. Городским службам ГКХ (начальник Н. Ю. Никитин), п. Высокий (В.А. Макара), МПУпоЭиРОГХ (начальник В.Н. Барышев) особое внимание обратить на санитарное состояние города и п. Высокий, очистительных сооружений и на качество питьевой воды.

6. Руководителям детских учреждений города и п. Высокий обеспечить непрерывный контроль по проведению профилактических мероприятий эпидемии.

7. Всем ответственным лицам (согласно приложению оперативному плану) принять безотлагательные меры по выполнению возложенных на них функций.

8. Контроль за выполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.



Школы города готовятся к первому сентября. Последний мажорк малярной кисти, взмах швабры - и вот уже блещут свежей краской классы и коридоры, ожидая своих хозяев.

Работа проделана немалая. Директор школы №4 М.И. Макаров говорит, что в школе заменены старые трубы теплоснабжения, отремонтирован водопровод. Оборудованы школьные классы в детском саду "Дюймовочка", сюда придут самые маленькие школьники. Передача части детского сада под начальную школу дает возможность перейти с трехлетнего обучения на двухлетний.

Фото АКАЛИСТРАТОВА.

Школы ждут СВОИХ учеников



Фестиваль завершился

Фестиваль народного творчества, посвященный 50-летию Тюменской области, завершился. С 12 по 14 августа в Тюмени состоялось заключительное концертное мероприятие, в котором приняли участие и мегионцы. На фестивале был приглашен хор народной песни ДК «Прометей» (руководитель Ольга Еремеева), этот коллектив - лауреат и дипломант многих фестивалей и конкурсов народного творчества.

Альфия Мухаметова, директор Мегионской художественной школы, представила живописные и прикладные работы на север-

ную тему «Рисунки из стойбища». Имя этой художницы широко известно, картины ее находятся в частных коллекциях в Китае, Японии, Канаде, Финляндии, приобретены музеями городов нашей области. Нынешняя ее выставка продлится в центральном выставочном зале Тюмени еще два месяца.

«Фантазия природы и человека» - так назвал цикл своих работ мастер прикладного искусства, директор межшкольного УПК Д.М. Сапронов. Он участник многих областных, окружных и городских выставок народного творчества. «Неу-

томимые руки и безудержная фантазия художника дают нам возможность еще раз увидеть прекрасное единение природы и человека» - так написали посетители выставки в Книге отзывов. Праздник длился три дня, это была интересная насыщенная программа, много интересных встреч. У всей группы остались самые хорошие впечатления от поездки, которая стала возможной благодаря отделу культуры администрации.

Л.ЖИЛНИНА.

После наших публикаций

Не хотелось бы оставлять без внимания и ответа статью Екатерины Аториной "Старость не в радость". Небольшой опыт нашей работы (отделу всего 2 года) показал, что, к сожалению, торговля зарекомендовала себя не с лучшей стороны.

Не имея своего магазина, оплачивая товары и продукты, отдел социальной по-

газинах имеется все, были бы только деньги... Цены на одни и те же продукты где-то ниже, где-то выше - только выбирай. На рынке и поторговаться можно.

Социальная защита города предлагает выделенные главой администрации города средства на удешевление

питания выдавать на руки наличными льготным категориям населения и пенсионерам,

Ваше мнение ВАЖНО

мощи невольно "помогает" магазинам реализовать так называемые неликвиды. Все возможные проверки и контроль - просто мольба не обижать бедствующих - не действуют.

Получив некачественные продукты, несмотря на то, что уже действует Закон "О защите прав потребителей", пенсионеры все негодование несут в себе, считая, что бесполезно куда-либо обращаться.

В те времена, когда у людей имелись деньги, а прилавки в магазинах были пустыми, создавались отделы по обслуживанию льготных категорий населения необходимыми продуктами питания и товарами. Сейчас в ма-

гистине имеется все, были бы только деньги... Цены на одни и те же продукты где-то ниже, где-то выше - только выбирай. На рынке и поторговаться можно.

Социальная защита города предлагает выделенные главой администрации города средства на удешевление

питания выдавать на руки наличными льготным категориям населения и пенсионерам,

состоящим на учете в отделе социальной помощи. Они сами смогут выбрать себе товары и продукты по вкусу и хорошего качества, чем выдавать им через сеть имеющихся магазинов подешевле и плохого качества.

Есть еще один вариант - открыть магазин непосредственно при отделе социальной помощи.

У каждого человека свое мнение. Я предлагаю, чтобы наши подопечные в своих письмах к нам высказали свои предложения и замечания, которые нам помогут улучшить работу. Ждем ваших писем и предложений.

О. ПОПОВА,
отдел социальной помощи.

Комментарий журналиста.

Вопрос, затронутый Е.Аториной в статье "Старость - не в радость" обсуждается не впервые. Удивительно то, что предложения всегда звучат, но ничего так и не меняется. Наши магазины и рынки не страдают от нехватки товаров и продуктов, а продажу для льготных категорий используют чаще всего действительно для того, чтобы реализовать неликвиды. Выходит, что мы способствуем пералывам работникам торговли, которые нашли способ реализации не пользующегося спросом товара и продуктов. И пора бы уже не предлагать отделу социальной помощи сделать по-другому, надо изменить систему социальной помощи и оказывать ее в виде денежных выплат. В этом случае ни один пенсионер не будет недовольным, когда право выбора оставят за ним. А пока получается, что навязывается определенный ассортимент, который не так уж богат...

Андрей МИТАСОВ.

Как мы живем

Вам, конечно же, приходилось обращать внимание на подъезды в наших домах. Навряд ли можно прийти в восторг от этого зрелища. Стены, как правило, исписаны. Возле мусоропровода все время мусор, неужели нельзя аккуратно выбросить из ведра? Выключатели поломаны или поплавлены. Мне приходилось наблюдать, как мальчишки поджигали спички и бросали их в потолок, после этого весь потолок был в черных пятнах. После моего замечания они нехотя бросили свое увлекательное занятие. А некоторые подъезды и лифты превращают в общественные туалеты. Представляю, что приходится испытывать техникам, которые убирают в таких подъездах. Во дворах такая же печальная картина. С балконов и окон что только не летит, начиная от бумаги и заканчивая бутылками. Интересно, не нашлось ли еще такого «счастливчика», кому бы бутылка свалилась на голову? И как бы не старались, не наводили чистоту и порядок дворники, все бесполезно. Прежде всего надо навести порядок в своем сознании и научиться уважать чужой труд. Надо родителям воспитывать своих детей так, чтобы им и в голову не пришло напакостить в подъезде или в каком-нибудь другом месте.

Екатерина АТОРИНА.

По сводкам ГАИ

С 1 июня по 25 августа на территории, обслуживаемой Мегионской ГАИ, произошло 19 дорожно-транспортных происшествий, при этом погибло 7 человек, ранено 26. Самый жуткий случай произошел 20 августа по дороге на Н-Вартоск. Совершая обгон, выехал на встречную полосу водитель «Татры» и совершил наезд на автомобиль ВАЗ-2109 - погибли муж, жена и девочка 2-х лет, другой ребенок, мальчик 7 лет, находится в реанимации. В тяжелом состоянии также женщина, сидевшая в кабине «Татры». По этому случаю возбуждено уголовное дело.

Причина всех происшедших ДТП - нарушение правил дорожного движения или управление автомобилем в нетрезвом состоянии. За этот же период задержано 160 человек, севших за руль автомобиля нетрезвыми. По решению административной комиссии они наказаны лишением водительских прав на 12 месяцев или штрафом - 41 тысяча рублей.

01 сообщает

За период с 1 июля по 23 августа этого года в Мегионе и Высоком произошло 25 пожаров. Основными причинами этого страшного бедствия явились: детская шалость с огнем - 6 случаев, неосторожное обращение с огнем при курении - 7 и нарушение правил монтажа электрооборудования и электропроводки - 5.

От общего количества преобладают пожары в жилье (12). Здесь основная причина - неправильная эксплуатация электрооборудования или замыкание электропроводки. Один пожар возник в результате нарушений правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых газовых приборов.

Из-за неудовлетво-

рительного состояния электропроводки 14 августа произошел пожар по адресу Садовая, 17/1. К счастью, благодаря бдительности жильцов вовремя было передано сообщение в пожарную охрану, огонь не нанес большого ущерба.

Материальные потери в размере 1 млн. 500 тыс. рублей — эта сумма ущерба пожара, возникшего 1 июля в балке N 2872 РЭБ Флота, причина - короткое замыкание электропроводки. 28 июля - тоже в РЭБ Флота загорелся балок N 2906, ущерб 1 млн. рублей, причина та же. 13 июля - сгорел частный гараж в УМ-10, уничтожено 2 автомашины. Причина - поджог, заведено уголовное дело...

По страницам мегионской печати

В русской классической литературе не раз определялся гражданский долг поэта перед обществом, голос поэта должен и «глаголом жечь сердца людей», и «звучать, как колокол на башне вечевой, во дни торжеств и бед народных», аналогичные задачи стоят перед журналистами в наше непростое время.

Задачи средств массовой информации - быть на шаг впереди общества, формировать общественное мнение, учить людей демократии, учить людей быть собственниками.

В полной мере такие задачи стоят и перед мегионскими журналистами, и если они истинные журналисты, то должны эту сложнейшую работу выполнять с огоньком, занимать активную гражданскую позицию.

В настоящее время в Мегионе печатаются три издания: городская газета «Мегионские новости» и два еженедельника - «Вести Мегионнефтегаза» и «Мегион-РБ», оставалось на двух первых, поскольку являюсь их постоянным читателем.

Читаю мегионскую прессу, и создается впечатление какой-то неудовлетворенности, свой долг журналиста и гражданина наши журналисты выполняют не до конца, занимаются в основном, констатацией событий и фактов, своего же личного отношения журналиста и гражданина к этим фактам, анализа событий, читатели в газетах не находят, поэтому газета получается пресноватой, без огонька, потому редуют ряды подписчиков. Сокращение числа подписчиков не только и не столько от повышения цены на подписку, но главным образом от интереса читателей к тому или иному изданию. Слово журналиста, произнесенное в газете, по радио или с телевизионного экрана, должно являться своего рода стартером, который бы заводил читателя, будоражил его ум.

Ярким примером слова, в зависимости от того, кто его изрекает, мне представляются две предвыборные кампании по выборам в Госдуму России и кампания по выборам в Мегионскую городскую и Тюменскую областную Думы, хотя эти

примеры из области истории, они очень показательны. Я вернулся к ним, потому что не зря горами президентские выборы и, возможно, выборы главы Мегионской городской администрации, пожалуй, пора готовить мегионцев к этим событиям.

Так вот, о примерах, вспомним блестяще проведенную предвыборную кампанию в исполнении лидера ЛДПР Жириновского, Владимир Вольфович нашел путь к сердцам и душам людей, в результате - успех партии в выборах и значительное количество мест в Госдуме. На этом фоне очень бледно выглядит предвыборная кампания в Мегионскую и Тюменскую областную Думы, ее бездарно провел и провалил центр информационно-аналитического обеспечения АООТ «Мегионнефтегаз», возглавляемый А.М.Вакуленко, в результате нефтяники, составляющие большинство жителей Мегиона, недополучили, как минимум, два места в городской Думе и, как ни прискорбно, одно - в областной.

Мысли рядового читателя, не претендующего на истину в последней инстанции

О чем же пишут наши газеты? Какие сведения доносят до читателей? Затронула газета, к примеру, тему благоустройства города, всегда злободневная тема для горожан, но публикация вызывает противоречивые чувства, вдумайтесь сами.

Цитирую две выдержки из газеты «...Генеральный директор АООТ «МНГ» А.М.Кузьмин создал координационный совет, который планирует и организует все работы по благоустройству». «... Неизменно присутствует на этих планерках В.Г.Михалев, заместитель главы городской администрации, которая является заказчиком работ по благоустройству». «... Первый взгляд все великоленно, все правдиво, но почему журналист проходит мимо того факта, что городская администрация, выступающая в роли Заказчика, только неизменно присутствует? Ведь «жалование» из городского

бюджета она неизменно получает за организацию и координацию работ, а неизменно присутствовать смогли бы представители городского общества инвалидов, причем безвозмездно. Недавно в печати встретил фразу «журналистика - это не профессия. Журналистика - это мировоззрение», я полностью согласен с таким подходом к профессии журналиста, но еще мало иметь это мировоззрение, необходимо доносить его до читателя, тогда наши издания будут чи-

Президент виноват в мегионских бедах?..

Интересно бы узнать из газет отношение мегионцев к городской администрации, может быть, такие исследования приоткрыли бы глаза мегионцев на действительное положение вещей, добавили бы им политической активности. После таких исследований можно верить в независимость этого института гуманитарных практик. Узнаем же мы из газет отношение мегионцев к местным коммерческим банкам, мегионцев, естественно,

пользуются услугами их услугами, отношение к АО «МММ» с его Леной Голубковым... Не исключено, что скоро мы узнаем мнение мегионцев о водке «Распутин», главное, чтобы администрация

города оплачивала эти «фундаментальные» исследования. Анализ этих исследований - хорошая пища для журналистов. В печати приводятся цифры по материалам исследований, а журналист должен открывать глаза читателям на эти цифры путем анализа.

Чтобы наши издания читались, чтобы росло число подписчиков, «пишущая братия» должна в корне перестроиться, взять за девиз слова Маяковского: «Я хочу, чтоб к штыку приравняли перо», а то наши газеты не отличаются от газет двадцати-тридцатилетней давности, все у нас в порядке, и благоустройство делается, и к зиме мы готовимся, и гаражи из южных микрорайонов вывозим, и центр информационно-аналитического обеспечения у нас есть, и городское информационное агентство тоже..., а включашь не работает.

Иосиф КУЛЬЧИЦКИЙ, маркшейдер УКСа АООТ «МНГ».

Примечание автора: статья была готова к печати еще тогда, когда Анатолий Михайлович Кузьмин был с нами, думаю, что тема, затронутая в статье, не оскорбит его память.

таемы. В последнее время в мегионской печати появляются материалы социологических исследований, проводимых Независимым институтом гуманитарных практик, название-то какое мудреное и независимость сомнительная, ведь за эти исследования платит городская администрация деньгами налогоплательщиков, не будет денег - не будет исследований.

Весьма разнообразны темы исследований, освещаемые нашей прессой, но пользы для мегионцев от этих исследований я не вижу. К примеру, материалы опроса о доверии Президенту России, что они дают рядовому мегионцу, у которого после коллизий, происходящих в нашем обществе, в голове сплошной ералаш? Так эти материалы усиливают смятение в умах мегионцев, уводят их от местных проблем, мешают разглядеть причины бед Мегиона.

В хлебной очереди однажды я узнал, что в трудностях с хлебом виноваты демократы, которых никто не видел, и Президент Ельцин. Мне это очень понравилось, я подумал, что такая версия очень удобна городской администрации, действительно, почему Президент обходит вниманием Мегион? Помогает и Лангепасу, и пос.Высокий, и другим населенным пунктам региона, а вот о Мегионе забыл? А может, здесь не

ЕЖЕДНЕВНО

Вторник, 30 августа
Канал "Останкино"
9:00 Обзор рынка недвижимости...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 29 августа

Канал "Останкино"
16:25 Джамбул, 17:00 Звездный час...

СРЕДА, 31 августа

Канал "Останкино"
9:00 Различные передачи...

ЧЕТВЕРГ, 1 сентября

Канал "Останкино"
9:00 Обзор рынка недвижимости...

ПЯТНИЦА, 2 сентября

Канал "Останкино"
9:00 Новое утро...

СУББОТА, 3 сентября

Канал "Останкино"
7:30 Субботнее утро...

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 4 сентября

Канал "Останкино"
8:15 Олимпийское утро...

ПРОГРАММА

Канал "Сфера"
12:00 Реклама
12:20 Мультфильмы...

Канал "Сфера"
12:00 Новости
12:40 Мультфильмы...

Канал "Сфера"
12:00 Новости
12:25 "Сенсоритэ"...

Полезные советы

Праздничный стол

Между прочим, скоро осень. А первый день осени все-таки праздник. Это потом наши детки будут с трудом просыпаться по утрам, мечтать, чтоб заболела «училка», прятать дневники и с нетерпением ждать каникул. А сейчас они примеряют обновы и подсчитывают дни до первого, в новом учебном году, звонка.

И сколь радостен будет праздник для наших детей, во многом зависит от нас, взрослых. Надеемся, что наши маленькие советы помогут украсить праздничный стол для сладкоожек.

Первоклассникам советуем испечь торт «Будильник». Для него возьмите 6 яиц, 1,5 стакана сахара, 3 столовые ложки меда, 3 столовые ложки масла, 3 стакана муки и 3 чайные ложки соды. Испечь его нетрудно. Разбейте яйца с сахаром, влейте туда мед и растопленное масло. Добавьте соду, загашенную уксусом, а затем 1,5 стакана муки. Тщательно размешайте. Полученную массу нагревайте на паровой бане до светло-коричневого цвета. Затем остудите и добавьте еще 1,5 стакана муки.

Тоненько раскатайте коржи и пеките в горячей духовке каждый корж по 3-5 минут.

Складывайте торт на блюдо, пропитывая каждый корж сметанным кремом, который готовят из 1,5 стакана густой сметаны, взбитой со стаканом сахара. Края и верх торта обсыпают крошкой, оставшейся после обрезки коржей по краям. В заключение украсьте верх торта сливочным или лобым другим кремом, разрисовав верх в виде циферблата.

Ребятам постарше понравится торт «Одноклассники». Он прост в изготовлении, продукты для него понадобятся самые простые. Его легко и быстро можно приготовить для любого школьного праздника, встречи одноклассников. Для него понадобится: 1 стакан кефира, 3/4 стакана сахара, 1 стакан сухого молока, 4 ложки масла,

2 стакана муки, 1 чайная ложка загашенного уксуса.

В чашке смешать кефир и сахар. Когда сахар растворится, добавить сухое молоко, тщательно размешать, чтобы не было комочков. После этого добавить 4 ложки масла и размешать. Между прочим, масло можно брать не обязательно сливочное, можно и растительное.

В другой чашке смешать муку и соду, а затем добавить в нее молочную-кефирную массу. Теперь всыпаем муку, замешивая не очень густое тесто. Выпекаем 2-3 коржа в бисквитнице в очень горячем духовом шкафу. Готовые коржи пропитать сахарным сиропом и кремом, приготовленным из сгущенного молока, сахара и сливочного масла. Украшение может быть любым, все зависит от вашей фантазии.

Для старшеклассников, которые уже мечтают о студенческой жизни, испеките торт «Нищий студент». Для него понадобится 100 грамм маргарина, 100 г. меда, 1 яйцо, 1/2 стакана сахара, 0,5 чайной ложки соды, 2 стакана муки.

А для крема - 150 грамм масла, 150 грамм сахара, 5 столовых ложек сметаны. Технология приготовления тоже проста. Порубить ножом маргарин, добавить мед и яйцо, взбитое с сахаром, затем соду и муку. Печь в духовом шкафу до готовности, определить которую можно с помощью спички.

Прокалывая ею коржи, смотрите, не осталось ли на спичке тесто. Если нет - значит корж готов. Пропитайте коржи кремом украсьте так, как вам подскажет фантазия и зовите к столу всех одноклассников своего чада. Торт вкусен и дешев.

Вот так можно подготовиться к празднику первого школьного дня. И если в вашей семье этот день действительно будет праздником, возможно, учебный год не покажется вашим детям таким уж длинным.

Татьяна АЛЕШИНА.

Магазин ТОО "Радуга"

продает для населения города в кредит сроком на 2-3 месяца мебель мягкую, стенки, прихожие.

Обращаться: ул.Сутормина, 4 (бывший пункт проката).

(227) Меняется двухкомнатная квартира приватизированная в капитальном доме, на 6 этаже, с большой лоджией на 2 однокомнатные.

Обращаться: ул.Ленина, 14 кв.165.

Сниму однокомнатную или двухкомнатную квартиру сроком на год.

Оплата по договоренности.

Обращаться по телефону: 9-14-56, в рабочее время.

Благодарим за помощь

Коллектив городского отдела статистики благодарит руководителей предприятий, оказавших помощь в ремонте административного здания по ул.Свободы, 42. Это помогло обеспечить бесперебойную работу отдела.

Реализуются холодильники "Полюс-10" по цене 530000 рублей с доставкой на дом.

Звонить по телефону: 2-41-48, 2-15-75.

Коммерческой ассоциации "АЛЕКС"

срочно требуются:

- Заместитель генерального директора по капитальному строительству;
 - Секретарь-референт (на конкурсной основе).
- Обращаться: г.Мегион, ул.Строителей, 7, телефон: 2-13-83

Котировка акций АО "Мегионнефтегаз"

в фондовом магазине АОЗТ "Мегатрастойл"

по состоянию на 26.08.94г. (цены в рублях)

Наименование эмитента	Номинал	Цена покупки	Цена продажи
АО "Мегионнефтегаз"			
простая акция	1000	19000	25000
привилегированная акция	1000	1000	3000

Наш адрес: г.Мегион, 1 здание МНГ, комн. 227

(с понедельника по пятницу после 15 часов, в субботу - с 9 до 13 часов)

Городское агентство печати и информации "Мегионские новости" принимает заказы на изготовление печатной продукции.

Обращаться: ул.Строителей, 7, тел. 9-14-56

(216) В центре профессиональной подготовки ТОО "Ориентир" комплектуются группы:

1. Инспектор отдела кадров.
2. Бухгалтер.
3. Повар.
4. Продавец продовольственных товаров.
5. Воспитатель дошкольного учреждения.
6. Пошив головных уборов из меха.
7. Секретарь-машинистка.
8. Слесарь-авторемонтник.
9. Массажист.
10. Парикмахер.
11. Электромонтажник.
12. Стропальщик.

Обращаться по адресу: г.Мегион, ул.Заречная, 15, телефон: 91-5-75.

(217) Продаются по частям "Жигули" (BA3-21011), после 18 часов, также кому требуется няня, обращаться: ул.Строителей, 19, кв.3.

(218) Продается дачный участок 5 соток, удобренный, на берегу реки, по Нижнеартковской дороге, к/о "Урожай". Имеется домик 3х4м., веранда, подвал, свет, вода. Звонить по телефону: 2-13-01.

(209) В АООТ "Мегионнефтестрой" акционерного общества "Мегионнефтегаз" на постоянную работу требуются:

- электросварщики 5-6 разрядов;
 - машинисты экскаватора;
 - машинисты трубоукладчика;
 - машинисты бульдозера;
 - каменщики 4-5 разрядов;
 - столары;
 - плотники-бетонщики;
 - электромонтажники 5-6 разрядов;
 - электрики;
 - штукатуры-маляры;
- Оплата трудадельная. Одиноками предоставляется общежитие. Контактный телефон: 1-25-93.

(219) Срочно продается капитальный гараж. Звонить: 1-23-47, в рабочее время.

(220) Продается BA3-2106 1988 г.выпуска, недорого. Обращаться по телефону: 2-10-83.

(221) Возьму деньги 5-10 млн. под проценты на 4-6 месяцев. По договоренности. Телефон: 2-25-40.

(222) Продается автомобиль BA3-21099 1992 г. выпуска, пробег 12 тыс.км. ... Обращаться по адресу: ул.Свободы, 36, кв.35, с 19.00 до 21.00.

(223) Меняется однокомнатная квартира, 4 этаж в 5-этажном доме на 2-комнатную в капитальном доме по договоренности. Обращаться: ул.Ленина, 8, кв.41.

(224) Продается капитальный гараж возле "Росси", размер 7 х 13 х 4,5. Обращаться: ул.Болыничная, 34, кв.3.

(225) Лечение алкоголизма препаратом "Наркодел". Препарат - 100 процентов на растительной основе. Одобрен и допущен к употреблению Минздравом РФ. Возможно лечение без согласия пациента. Устраняет физическую и психическую зависимость от алкоголя. Обращаться по телефону: 2-36-90, в любое время.

(226) Наше доверие на имя Закурова Али Салеховича прошу вернуть за вознаграждение по адресу: Свободы, 39/1, кв.7.

Наш адрес: г.Мегион, ул.Строителей, 7, 1 этаж. Телефон 9-14-56

Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов.

Учредитель - Мегионская городская администрация. Газета издаётся информационным агентством "Мегионские новости", набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Агентство зарегистрировано территориальной инспекцией в г.Екатеринбурге. Регистрационный номер - Е-905. Директор агентства г.Ф.ДОРОШЕНКО

Главный редактор газеты А.В.МЕТАСОВ Тираж 2700. Отпечатана в малом предприятии "Нижнеартковская типография". Способ печати: офсетный. Время подписания в печать - 14.00. Номер подписан - 26.08.94 в 14.00